

我为群众办实事

枣巷镇转作风办实事百姓迁入幸福居

本报讯 日前,凤阳县枣巷镇行蓄洪区安全建设项目工地上最后50套安置房建设已被提上日程。枣巷镇紧跟县委“9518”目标,为行蓄洪区安置小区及配套工程早日建成推动镇区建设升级加速冲刺。

建共涉及花园湖、黄咀、牌坊三个村,计划居民迁建集中建房共749户,截至目前,已基本建成701户,剩余48户也即将完工。

大解决了行蓄洪区村民的燃眉之急。为提高土地利用效率,做到秋冬无闲田,产业不断档,枣巷镇积极推进土地复垦工作,确保夏粮丰收。

独山镇建设改造健身场所“暖人心”

本报讯 “这里设施齐全,又在家门口,锻炼完回家冲澡,非常方便!”家住来安县独山街道的许明睿一到周末就陪着老婆到全民健身中心打羽毛球。

了。”退休教师李德兵说,“老年人就应该多锻炼,远离牌桌和酒桌。”

年龄段的群众健身习惯,还加强对场地的管理和使用,建立了相关的管理制度,设置了管理机构,并全部上墙亮牌,方便来健身的居民有事第一时间联系。

义务植树 美化家园

为创建优美环境,倡导环保精神,共建绿色家园,3月9日,南谯区新时代文明实践志愿服务总队联合乌衣镇新时代文明实践志愿服务总队



新闻集锦

乌衣镇春风行动解决企业招工难

3月2日,南谯区乌衣镇开展“春风行动”暨服务企业用工专场招聘会,来自辖区的27家企业参加招聘,共提供60多个岗位。

新街镇开展微心愿征集认领活动

日前,天长市新街镇团委开展“点亮微心愿·争做圆梦人”微心愿征集认领活动,来自该镇的爱企企业家、政协委员、人大代表、机关干部和大学生兼职团委书记共18位爱心人士

滁州解放小学组织学生观看电影

为引导学生积极传承雷锋精神,营造浓厚的学雷锋树新风氛围,3月2日,滁州市解放小学组织学生观看电影《雷锋的微笑》。

高桥社区开展关爱困境儿童活动

3月4日,琅琊区高桥社区以“学雷锋日”为契机,联合市地震局上门开展“学雷锋”关爱困境儿童志愿服务活动,并为困境儿童送去书包、米、油等慰问品。

西涧街道推进“扫黄打非”走深走实

本报讯 今年以来,琅琊区西涧街道将“扫黄打非”工作与精神文明创建相结合,多措并举推进“扫黄打非”工作走深走实,全方位守护青少年健康成长。

区中小学周边进行专项巡查,查处含有妨碍未成年人身心健康的有害出版物。

统筹“一盘棋”,上下联动聚合力。街道组织召开专项整治工作部署会,研究制定工作方案,对校园周边环境专项整治进行周密部署。

擎画“一张图”,内外兼修促文明。依托新时代文明实践站建立“扫黄打非”工作站,将“扫黄打非”工作与新时代文明实践工作相融合。

织密“一张网”,点面结合筑防线。构建“网格+扫黄打非”新格局,成立“护苗”志愿服务队,深入辖

区中小学周边进行专项巡查,查处含有妨碍未成年人身心健康的有害出版物。

杨村镇奋力开创普法工作新局面

本报讯 近年来,天长市杨村镇突出重点,增强实效,全面深化法治宣传教育工作,为辖区经济高质量发展、社会和谐稳定提供法治保障。

责任制,发挥法治优化营商环境,维护社会和谐稳定的作用。

强化组织领导,夯实普法基础。坚持高位推动,成立领导小组。完善考评机制,把法治宣传教育和依法治理纳入综合考核。

聚焦联动融合,凝聚普法力量。实行部门联动普法,形成多级联动、纵横协调、共同参与、整体推动的工作体系。

狠抓重点对象,根治法治理念。抓好“关键少数”,推动领导干部学法常态化、制度化。

丰富宣传形式,增强普法实效。围绕乡村振兴示范带、市民广场、政务大厅等重要位置打造一批普法阵地。

永丰镇全面开展疫苗接种进社区

本报讯 为保障人民群众生命安全和身体健康,连日来,天长市永丰镇组建疫苗接种小分队,全面开展疫苗接种进社区、进村入户接种服务。

的服务水平,增强社区工作者的服务理念,在上门服务

疫苗接种现场,居民们在社区工作者和医护人员的耐心引导下,有序进行信息登记、疫苗接种。

除了大圩社区,永丰镇其他村社区也有有条不紊地开展上门服务,为打通新冠疫苗接种的“最后一公里”而努力。

疫情防控进行时

珠龙镇“志愿红”助力提升乡风文明

本报讯 今年以来,南谯区珠龙镇新时代文明实践所从日常生活入手将志愿服务带到每一个角落,提升乡镇整体风貌和居民素质。

清理104处村庄,113处垃圾堆。同时抽调10余人集中清理生活垃圾,设立日常监管和保洁网格化管理机制。

推进移风易俗,树立乡风文明。今年以来,镇村新时代文明实践站举办“我们的节日”系列活动,陆续开展了“巧手剪春花”“智慧猜灯谜”等主题活动。

充分利用阵地,丰富精神生活。利用镇村现有的农家书屋、乡村大舞台等文化阵地,组织开展新时代文明实践所志愿者带领辖区居民开展阅读、体育等活动。

整治人居环境,焕新村容村貌。组织志愿者开展人居环境专项整治活动,对主要道路、背街小巷开展大排查。

新时代文明实践在皖东

武岗镇“志愿红”助力企业招工复产

本报讯 为进一步优化营商环境,推进企业复工复产,连日来,全椒县武岗镇积极开展“春风行动企业帮招”志愿服务活动。

搭建平台强化宣传。春节期间,武岗镇整合本地企业党组织反馈的招工信息,组织党员、青年志愿者在街道重要路段搭建招工咨询服务台。

企业节后尽快复工的良好局面。如今年,武岗镇各村都制定完善了村规民约,在制定、修订村规民约的过程中,各村广泛调研。

集中组织实地考察。为帮助返乡务工人员更加直接的了解本地企业经营状况、生产生活及工资福利待遇等。

大柳镇村规民约“约”出乡风文明

本报讯 近年来,南谯区大柳镇以村规民约为抓手,把村规民约与推进乡风文明紧密结合,将村规民约写在墙上,让村民念在嘴里,融进心间。

俗、美丽乡村、爱护环境、行为规范等方面,既可以用普通话读,也能用本地方言来表达。

如今,大柳镇各村都制定完善了村规民约,在制定、修订村规民约的过程中,各村广泛调研,在深入了解民意的基础上,组织召开党小组、村民组长会集体商议、酝酿,制定符合本村实际的村规民约。

此外,大柳镇还充分发挥村党支部的典型示范作用,通过建成8座“党群连心驿站”,设立党员示范岗、监督岗等。

秦栏镇党建引领提升乡村治理水平

本报讯 自纵深推进党建引领信用村建设以来,天长市秦栏镇高度重视,坚持以高质量党建,引领高质量发展,全面提升乡村治理水平。

为骨干、村民组长和党员为主体的网格员队伍。网格包保贯穿政策宣传、信息采集、评级授信、结果运用全过程。

突出党建引领,加强组织领导。在“领”上出实招,召开镇党建引领信用村建设工作联席会议,建立健全组织牵头,多部门协同的多方联动机制。

在推进信用村建设的过程中,镇、村、银行“三基联动”,通过对农户调查评级,畅通政府、银行、信用用户的三方合作渠道。

发挥组织优势,建立信用网格。充分发挥党员网格化包保作用,以村组为基本单位设置网格,建立以村两委干部

一户一评,一户一档,对已评级的信用用户提供贷款优惠,为信用良好的新型经营主体、个体工商户和农村小微企业提供更快更好的发展机遇。

十字镇加强档案管理助力乡村振兴

本报讯 近年来,全椒县十字镇围绕档案管理工作职能,全面提高档案规范化管理水平,为实现全镇经济社会更好更快发展有效助力。

村记忆、展示乡村文化、反映乡村生态文明建设等相关民生档案,更好地为乡村振兴工作提供服务。

加强信息顶层设计。从档案信息资源建设的角度出发,明确乡村振兴背景下档案信息资源建设范围、高起点、高标准地规划乡村档案信息资源建设的方式方法。

规范档案信息管理。将档案管理工作作为提升乡村治理能力的重要抓手,促进档案管理工作规范化、制度化。

转变信息收集思路。从以往主要收集“红头文件”,逐步转变为收集铭记乡

一步开展添砖加瓦。(张梦琪)

三界镇让蓝色经济成乡村振兴新引擎

本报讯 近年来,明光市三界镇坚持“生态优先,绿色发展”理念,坚定不移走高质量发展道路,立足资源优势,大力发展以蓝莓为主导产业的新业态、新模式。

绿宝石等多个蓝莓品种试验示范,预计亩产量达800公斤,亩产值近3万元。

创新思路完善产业链,实现从有到强。三界镇持续推动产业转型升级,助力创建省级蓝莓现代农业产业园,逐步形成“一镇一业”产业发展格局。

蓝莓产业园区面积1500亩,其中已完成300亩土壤pH值调节,预计2022年园区产值能达到1000万元以上。

转变思想开辟新路径,实现从无到有。近年来,三界镇转变招商思路,聚焦农产品加工产业,坚持“双招双引”,强化多链协同。

实施乡村振兴战略在行动